11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.11.2017 16:15:39

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 20.11.2017 13:34:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294903/answer/294935




YBaxaemui Bnagumup C TakuMy OKa3aTeIsIMU CIIePMOrPaMME] BIIOJIHE BO3MOXKHO CIIOHTaHHOE
3a4aTue, XOTS er0 BePOSITHOCTh CHUXKeHa. Tak KakK y Bac eCTh IpU3HaKu BocnaneHus (Cnusp++) u
HEKOTOPHIX MHBIX COCTOSTHUY (arTIIOTUHALUS++), BaM He0OXOAUMO CHaTh aHAIU3 Ha
aHTUCIIepMaJIlbHble aHTUTea B CliepMe, aHanu3 3sKysisaTa Ha UIIIII u noces ssgKynaTa.



